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2000. október 20-án kezdte 
meg folyamatos adását a Szent 
István Rádió, ennek kapcsán 
beszélgetünk Bérczessy András 
igazgató-főszerkesztővel.

– Hogyan telt a jubileumi esz-
tendő a szerkesztőség életében?

– Fontosnak tartottuk, 
hogy méltóképpen emlékez-
zünk meg erről az évfordu-
lóról. A legfontosabb moz-
zanat a hálaadó szentmise 
volt, melynek főcelebránsa 
Ternyák Csaba egri érsek volt, 
koncelebrált Orosz Atanáz mis-
kolci görögkatolikus püspök 
és az egyházmegye papsága. 
Velünk ünnepeltek önkéntese-
ink, a családtagok és a hallga-
tók. Kimondani is jó, hogy 25 
éve szól a Jó hír hangja, s jó ezt 
megélni.
– A változó világ kihívásainak 
hogyan tudnak megfelelni?

– Ott kell lenni a világhálón, 
a közösségi oldalakon. Ferenc 
pápa is azt mondta, az evan-
géliumot a perifériákra is el 
kell vinni. Missziós szempont-
ból az internetet, a különféle 
webfelületeket perifériáknak 
tekinthetjük.
– Mit jelent ez a gyakorlatban?

– A közösségi médiában 
is jelen vagyunk, igyekszünk 
ezt tovább erősíteni, de úgy, 
hogy ne a Szent István Rádió, 
Televízió helyett adjunk tar-
talmat, hanem odairányítsuk 
a figyelmet. Mindezek mellett 
azt is látom, hogy minden 
látszat és vélekedés ellenére 
felértékelődnek a személyes 
találkozások.
– Hogyan lehet erre alkalmat 
teremteni?

– Egyik ilyen az „Egymillió 
gyermek imádkozza a rózsa-
füzért” kezdeményezéshez 
kötődő hagyományunk, mely-
nek jegyében az Egri Főegyház-
megye egy-egy templomába 

összehívjuk a környék isko-
lásait, s a pedagógusokkal, 
diákokkal közösen fordulunk 
a Szűzanyához. Egy másik 
példa: idén tizedik alkalommal 
volt véradás a szerkesztőség 
szervezésében, ez a cselekvő 
szeretet megélésére buzdít, s itt 
is lehetőség van a találkozásra.
– A napi munkában is fontosak
a találkozások.

– Mintegy harminc rózsa-
füzér csoport jár be a stúdi-
óba imádkozni. A Szent Imre 
Katolikus Iskolarádiós Hálózat 
keretében 15 iskolával vagyunk 

szoros kapcsolatban. A hely-
színi riportok, közvetítések is 
lehetőséget adnak arra, hogy 
beszélgessünk a hallgatókkal, 
nézőkkel.
– Hogyan lehetne jellemezni a 
csapatot, a szerkesztőség munka-
társait?

– Talán elég azt elmon-
danom, hogy a születésnapi 
ünnepségen a 45 fős csapatból 
10 alapítót köszönthettünk, 
akik a mai napig a rádió szol-
gálatában állnak. A többi mun-
katárs nagy többsége is hosszú 
ideje van itt. Közösséget aka-
runk fenntartani, formálni, 
mert ez megtartó erőt jelent.
– A Szent István Televízió sem 
a rádió „árnyékában” működik, 
fontos része a médiamunkának.

– Valóban, önálló entitás-
ként is működik, de a mi mun-
kánk olyan, hogy nem lehet 
– és talán nem is szabad – éle-

sen szétválasztani dolgokat. 
Vannak átfedések a tartalmak 
között, s ez nem véletlen, egy-
mást erősíti a tévé és a rádió.
– Hogyan látja a jövőt?

– Nem véletlen, hogy a 
remény szentévében opti-
mista gondolatokat fogalma-
zok meg a Szent István Rádió 
és Televízió életét illetően. 
Rendkívül fontos számunkra, 
hogy biztosítottak a működés 
alapvető feltételei, jó körülmé-
nyek között tudunk dolgozni, 
köszönet ezért fenntartónknak, 
Ternyák Csaba egri érseknek 
és a Magyar Katolikus Püspöki 
Konferenciának.

Vannak felmérések a rádi-
ózási szokásokról és konkré-
tan a Szent István Rádióról 
is, ezek azt mutatják, hogy a 
rádiózásnak van jövője, s a Jó 
hír hangját szívesen hallgatják 
az emberek.  B. F.

„…milyen boldogok, akik hallgatják az Isten szavát, 
és meg is tartják! (Lk 11,28)”

JANUÁR ÜZENETE

Az egri fertálymesterek rendszeresen imádkozzák a rózsafüzért  FOTÓ: BÓK TAMÁS

Huszonöt éve szól a Jó hír hangja

Jegyzet

Vegyék elő Vörösmarty Mihály ver-
sét, az Előszót, és olvassák el nyu-
godtan egyszer, és ha kell, kétszer 

és háromszor! Senki jobban és senki ma-
gyarabbul meg nem fogalmazta azt, amit 
érzünk az új esztendő küszöbén. Ez a so-
kat próbált öreg Föld ismét neki fog, hogy 
hozzá kezdjen élete újabb 365 napjához. 
És amikor belefáradva, összetörten megér-
kezik az esztendő végéhez, fagyosan der-
medté vált állapotban, egyszer csak mo-
corogni kezd belül valami. Csírázni kezd a 
jövő, éledezni az élet. Betegségek, járvá-
nyok, háborúk, szegénység, rideg közös-
ségi terek soha el nem fogyó rémségei kö-
zött, egyszer csak tavaszt villant az élet. 

Így fejezi be versét Vörösmarty: „Majd 
eljön a hajfodrász, a tavasz, S az agg 
föld tán vendéghajat veszen, Virágok 
bársonyába öltözik. Üvegszemén a fagy 
fölengedend, S illattal elkendőzött arca-
in Jókedvet és ifjúságot hazud: Kérdjétek 
akkor ezt a vén kacért, Hová tevé boldog-
talan fiait?”

Ha nem lett volna már életünkben any-
nyiszor új esztendő, ha nem kívántunk vol-
na egymásnak annyiszor boldogságot ta-
lán el sem hinnénk, hogy megint betelt egy 
esztendő. Igen, az esztendő telt be, nem 
pedig a pohár. Bár sokaknak csordultig 
van. De – szerencsénkre – az Úristennek 

nem telik be sohasem a pohár. Se velünk, 
se miattunk. Találgathatunk, hogy miért 
nem gondolja meg magát velünk kapcso-
latosan az Úr? Miért gondolja, hogy jövőre 
jobbak leszünk? Nem látja talán, mit mű-
velünk egymással? Szerintem látja. 

Van azonban itt még valami, amit más-
ként olvasunk Vörösmartynál is. Ő azt írja, 
hogy a föld „jókedvet és ifjúságot hazud.” 

Ma ezt nyelvtanilag már nem így írnánk, 
mégis ugyanazt értjük alatta. Igen, kell 
egy kis hazugság, legalább így az eszten-
dő fordulóján, amikor azt mondjuk, hogy 
örülünk az új esztendőnek. Valójában 
nem az új évnek örülünk, hanem annak, 
hogy magunk mögött tudhatjuk az előzőt. 
És annak örülünk, hogy a ránk váró ese-
ményeket, Isten gondviselő szeretete és a 
Szűz Anya jóságos ölelése nyújtja felénk. 
Minden előszó, annak az Előszónak az is-
mételgetése, amit több mint kétezer esz-
tendővel ezelőtt mondott ki egy fiatal lány: 
legyen nekem a te igéd szerint! 

Biztosan feltűnt önöknek is, hogy az 
angyali üdvözlet pillanatában ugyanaz 
hangzik el, mint a Getszemáni kertben. 

Itt, hogy legyen nekem a te igéd szerint – 
ott, hogy ne az én akaratom teljesedjék, 
hanem a tied. Ez nem önfeladás és nem 
passzív hozzáállás a világ dolgaihoz, nem 
is a Vörösmarty által említett „vendég-
haj”, hanem személyes jövőnk.

Régtől figyelem az új esztendőt úgy, 
mint a szilveszteri hálaadás utáni kez-
dést, mint a polgári év kezdetét, mint Má-

ria istenanyaságának ünnepét, és mint a 
béke világnapját. Nehéz ennyi minden-
re figyelni egyszerre. Ha valamelyiket elő-
re kell venni, akkor az most mindenképp 
a béke világnapja. Nemrég énekeltük teli 
tüdővel. és talán még most is zengjük: 
Dicsőség a magasságban Istennek, és bé-
kesség a földön a jó akaratú embernek. 
Remélhetőleg nem a jó akarat hiányzik az 
emberből ahhoz, hogy béke legyen! Mert 
ha úgy lenne, akkor minden próbálkozás 
hiábavaló. Bízzunk tehát az Isten kép-
mására teremtett emberben azért, hogy 
a most kezdődő esztendőt békességben 
töltsük. Ehhez azonban szükség van az 
Ön jóakaratára is.

Juhász Ferenc

Vörösmarty Mihály, Előszó

2025-ben történt
JANUÁR
Az évről-évre sorra kerülő öku-
menikus imahét 2025. január 
19-től 26-ig tartott. Az imahét 
imádságait és elmélkedéseit 
az észak-olaszországi Bose 
monasztikus közössége állí-
totta össze. 

FEBRUÁR 
A Kárpát-medencei Egyetemi 
Lelkészségek Találkozóját 
2025. február 14-től 16-ig Eger-
ben rendezték meg. Az össze-
jövetelen, a Szentévhez kap-
csolódva a remény témájával 
foglalkoztak a fiatalok.

MÁRCIUS
A Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia márciusban tar-
totta tavaszi rendes ülését. A 
püspökök testülete a Magyar 
Katolikus Rádió vezérigazga-
tójának Martos Levente Balázs 
esztergom-budapesti, míg 
a Karitász élére Fekete Sza-
bolcs Benedek szombathelyi 
segéspüspököt választotta.

ÁPRILIS
A hónap 21-én 
elhunyt Ferenc 
pápa. A Szent 
P é t e r - t é r e n 
tartott szent-
mise és gyász-
szertartás után a Santa Maria 
Maggiore-bazilikában helyez-
ték sírba. 

MÁJUS
Francis Prevost 
bíboros lett az 
új pápa, aki a 
XIV. Leó nevet 
v á l a s z to t t a . 
A Szentatya 
május 8-án 19.12-kor a Szent 
Péter-bazilika középső erkélyén 
lépett a várakozó tömeg elé, mia-
latt elhangzottak Dominique 
Mamberti protodiakónus bíbo-
ros szavai: „Nagy örömet hirde-
tek nektek! Van pápánk!”

JÚNIUS 
T e r n y á k 
Csaba érsek 
június 21-én 
Herrera Acacio 
Luidimar, Mi-
hályi Mátyás 
és Salazar Herrera Geovanny 
Fernando diakónusokat áldo-
zópappá, Urych Łukasz Ber-
nard akolitust pedig diakó-
nussá szentelte.

JÚLIUS
Július 10-én kezdődött el a 
négynapos Egerszalóki Ifjú-
sági Találkozó és Lelkigyakor-
lat. Vízi János főegyházmegyei 
ifjúsági referens, az Egri Érseki 
Papnevelő Intézet rektora nyitó 

előadásában a program mottó-
járól – „A remény zarándokai” 
– elmélkedve úgy fogalmazott: 
korunk emberének minden-
nél nagyobb szüksége van a 
reményre, amelynek egyedüli 
forrása Jézus Krisztus.

AUGUSZTUS
Az Egri Főegyházmegye tan-
évnyitóját augusztus 26-án az 
egri bazilikában tartották. Az 
58 köznevelési és szakképző 
intézmény képviseletében 
megjelent közel 1600 pedagó-
gust, segítőiket és az iskola-
lelkészeket, valamint a ven-
dégeket Lóczi Tamás, az EKIF 
elnöke köszöntötte.

SZEPTEMBER
Szeptember 6-án Veszprémben 
Erdő Péter bíboros, prímás – 
XIV. Leó pápa képviseletében 
– boldoggá avatta Bódi Mária 
Magdolna szüzet és vértanút 
több mint tízezer hívő jelenlé-
tében.

OKTÓBER
Dr.  K atona 
István püs-
pök atya, egy-
há zmeg yén k 
nyugalmazott 
segédpüspöke, 
2025. október 21-én a nyíregy-
házi Seregély István Papi Szo-
ciális Otthonban szentségekkel 
megerősítve, csendben elhunyt. 
Temetése november 12-én volt; 
a szertartást Erdő Péter bíbo-
ros esztergom-budapesti érsek 
vezette. Katona István koporsó-
ját, a beszentelést és a búcsúvé-
telt követően, az egri bazilika 
kupolája alatt felállított rava-
taltól kísérték az altemplomba, 
végső nyughelyére.

NOVEMBER
Krisztus Király ünnepén, nov-
ember 23-án az Egri Érseki 
Papnevelő Intézet, valamint 
a Redemptoris Mater Egyház-
megyei Missziós Szeminárium 
harmad- és negyedéveseit, 
az egri bazilikában ünnepi 
szentmise keretében avatta 
lektorrá, illetve akolitussá 
Ternyák Csaba érsek. A 6 lektor 
a szentírási olvasmányok fel-
olvasására kapott ünnepélyes 
megbízást, a 4 akolitus pedig a 
papok és a diakónusok munká-
ját segíti a szertartásokon.

DECEMBER
A főegyházmegye védőszentje, 
Szent János apostol és evan-
gélista ünnepén, december 
27- én, az egri bazilikában, az 
ünnepi szentmisét követően 
megáldották azokat a borokat, 
amelyeket az egri borvidék ter-
melői helyeztek el az oltár előtt. 

Összeállította: Homa János

KINEVEZÉS

A Szent István Rádiót működtető 
Magyar Katolikus Rádió Alapít-
vány elnökét, Szarvas István atyát 
december elsején Buda Péter 
atya váltotta tisztségében, akinek 
munkájára Isten áldását kérjük.



Az egri Eszterházy Károly 
Katolikus Egyetem a tavalyi 
10. helyről a második helyre 
lépett elő a hazai bölcsész- és 
humán karok között. A rangsor 
a hallgatói kiválóság mutatói 
alapján készült.

„Ez a siker a közös, az elmúlt 
években végzett munkánk 
eredménye, amire rendkívül 
büszke vagyok. Nagyon köszö-

nöm a Kar oktatóinak és dolgo-
zóinak, hogy a hallgatói kivá-
lóság terén is ilyen hatalmasat 
fejlődtünk!”- írta Szűts Zoltán, 
a Pedagógiai Kar dékánja.

Ez a teljesítmény azt mutatja, 
hogy az EKKE mind vonzerejé-
ben, mind szakmai megítélé-
sében komoly fejlődésen ment 
keresztül. Az egyetem egyre 
több magas pontszámú jelent-

kezőt vonz, amely a képzések 
színvonalát és a kar presztízsét 
egyaránt növeli.

A legjobb tíz közé egyébként 
az Eszterházy Károly Katolikus 
Egyetem másik kara, a Bölcsé-
szettudományi Kar is beke-
rült, amelyik a tizedik helyen 
végzett – ez tovább erősíti az 
intézmény presztizsét a hazai 
humán felsőoktatásban.

A két kar ranglistán elfog-
lalt szerepe is azt jelzi, hogy 
Eger továbbra is fontos felső-
oktatási központ a pedagógiai 
és bölcsészettudományi kép-
zésekben. A stabil szakmai 
háttér, a hallgatóbarát kör-
nyezet és az egyetemünkre 
jellemző közösségi légkör sok 
diák számára teszi vonzóvá az 
intézményt.

Kovácsné Kelemen Rita, a bala-
toni Gárdonyi Géza Katolikus 
Általános Iskola és Óvoda 
tanítónője a Szent Gellért-díj 
arany fokozatát vehette át az 
egri főegyházmegyei tanévnyi-
tón Ternyák Csaba érsektől. Az 
ő érdemének is tartják, hogy 
ebben az évben 17 tanuló volt 
elsőáldozó és többen szívesen 
vállalnak oltárszolgálatot a 
szentmisén. 

– 1966-ban születtem 
Ózdon – mondta a kitüntetett. 
–  Mikófalván nevelkedtem, 
ahol az általános iskolai tanul-
mányaim indultak. Később 
Egerben, a mai Lenkey János 
Általános Iskola tanulója vol-
tam. Az egri Gárdonyi Géza 
Gimnáziumban érettségiztem 
1985-ben. Ezután a Jászberényi 
Tanítóképző Főiskolára jártam, 
ahol levelező tagozaton tanul-

tam. Abban az esztendőben a 
Mikófalvi Általános Iskolában 
kezdtem dolgozni képesítés 
nélküli tanítóként. A főiskola 
elvégzése után, 1988-ban meg-
kaptam első 1. osztályomat. A 
gyerekeket kisfelmenő rend-
szerben 3. osztályos korukig 
tanítottam. Ez addig működött, 
amíg 2005-ben az alacsony 
gyereklétszám miatt már össze 
kellett vonni az osztályokat. 
Ezután, egészen 2021-ig össze-
vont csoportokban tanítottam 
a rám bízott helyi és a Mónos-
béli Gyermekotthonból ide járó 
állami gondozott gyerekeket. 
Teréz anya gondolata vezérelt 
munkám során: „Nagy dolgo-
kat tenni nem tudunk, csak 
kicsiket nagy szeretettel.” 
Mikófalván 36 évig tanítottam. 
Innen kerültem át az akkori 
gesztorintézményünkbe, Bala-

tonba 2022-ben. Sok hátrányos 
gyerekkel foglalkozom, akiket 
igyekszem többféle módon is 
megsegíteni, fejleszteni. Fontos 
volt a tehetségesebb gyerekek 
felkarolása is. Őket igyekeztem 
a különböző versenyekre felké-

szíteni és fejlődésüket – a gyen-
gébb tanulók lassúbb haladá-
sától függetlenül - segíteni. 

– A családom mindig is 
támogatta a munkámat. Fér-
jemmel 1988-ban kötöttünk 
házasságot. Két felnőtt gyer-

mekünk van. Richárd szoftver-
fejlesztő Egerben. Kristóf Buda-
pesten dolgozik az MLSZ Pest 
Vármegyei Igazgatóság mun-
katársaként, mint versenyszer-
vező. Iskolánk 2013-ban került 
az Egri Főegyházmegye fenn-
tartásába, így katolikus hite-
met már a mindennapi mun-
kám során is továbbadhatom 
a rám bízott diákoknak. Mert 
a legfontosabb a személyes 
példa.  Lakóhelyemen, Bél-
apátfalván mindig aktív tagja 
voltam az egyházközségnek, 
majd a képvielőtestületnek is, 
és bekapcsolódtam a Rózsa-
füzér társulat szolgálatába 
is. Nagy megtiszteltetés volt 
számomra, hogy a kollégáim 
jelöltek a Szent Gellért díjra és 
még nagyobb öröm, hogy ezt 
meg is kaptam!   

Homa János
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MEGTARTOTTA TÉLI 
ÜLÉSÉT AZ MKPK
A Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia (MKPK) 2025. 
december 2–3-án tartotta téli 
rendes ülését. Az MKPK tagjai 
2026 novemberében ad limina 
látogatást tesznek Rómában, 
ahol XIV. Leó pápa is fogadja 
a testület tagjait. A püspökök 
testülete megköszönte Székely 
János püspöknek, a konferencia 
elnökének sokéves szolgálatát a 
Caritas in Veritate Bizottság, vala-
mint a Keresztény–Zsidó Tanács 
elnöki pozíciójában. Az MKPK 
tagjainak döntése értelmében a 
Caritas in Veritate Bizottság új 
elnöke Fekete Szabolcs Benedek 
püspök, míg a Keresztény–Zsidó 
Tanács új tagja Martos Levente 
Balázs püspök lesz. Az ökume-
nikus imahét 2026-ban január 
18. és 25. között kerül megren-
dezésre. Az esemény budapesti 
nyitó istentisztelete a Kálvin téri 
református templomban lesz, 
ahol Erdő Péter bíboros, prímás, 
esztergom-budapesti érsek mond 
szentbeszédet.

NAGYPRÉPOST LETT 
FICZEK LÁSZLÓ 
ÁLTALÁNOS HELYNÖK
2025. DECEMBER 8-ÁN, Szep-
lőtelen Fogantatás ünnepén 
választották a Káptalan nagypré-
postjává Ficzek László általános 
helynököt. 
Ternyák Csaba 
egri érsek okirat-
ban erősítette 
meg és hagyta 
jóvá a döntést, 
amiben hangsú-
lyozza: „10 éve 
(…) az Egyház iránti elkötelezett
hűséggel általános helynökként 
segíti az Egri Főegyházmegye kor-
mányzásában főpásztori szolgá-
latomat”. A főpásztor kifejezte azt 
is, hogy a nagypréposti tisztséggel 
járó jogok és kötelességek telje-
sítésében, különösen a Káptalan 
életének irányításában is nagy 
bizalommal számít Ficzek Lászlóra, 
aki 1968-ban született, 1994-ben 
szentelték pappá. Mezőkövesden, 
Tiszaújvárosban, Eger-Belváros 
Főplébánián volt káplán. Majd 
1998-2004 között érseki titkár; 
2004-től pedig Eger-Jézus Szíve 
templom plébánosa.  2004-2020 
között érseki irodaigazgató; 2006-
tól főszékesegyházi kanonok; 
2009-től az Érseki Vagyonkezelő 
Központ igazgatója; 2015-től 
általános helynök. 2001-től érseki 
tanácsos; 2004-től pápai káplán; 
2006-tól pedig c. prépost.

Hírek

Egyházmegyei Hírek
Kiadja az Egri Főegyházmegye

3300 Eger, Széchenyi u. 1.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság
Felelős szerkesztő: Homa János

Honlap: 
www.eger.egyhazmegye.hu

e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu

                   A
közreműködésével.

Kedvezményes előfizetés:
06-46/998-800
Nyomdai munkák:

Virtuóz Kiadó és Nyomdaipari Kft.

MÁRAI SÁNDOR

Ajándék
És mégis, ma is, így is,
örökké mennyit ad az élet!
Csendesen adja, két kézzel,
a reggelt és a délutánt,
az alkonyt és a csillagokat,
a fák fülledt illatát,
a folyó zöld hullámát,
egy emberi szempár visszfényét,
a magányt és a lármát!
Mennyit ad, milyen gazdag vagyok,
minden napszakban,
minden pillanatban!
Ajándék ez,
csodálatos ajándék.
A földig hajolok,
úgy köszönöm meg. 

Márai Sándor (1900 – 1989) 
magyar író, költő, újságíró, rövid 
ideig a Magyar Tudományos 
Akadémia rendes tagja.  Életútja 
az egyik legkülönösebb a 20. 
századi magyar írók között. 

A hónap verse
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Miskolc: FM 95,1 • Eger: FM 91,8
 Kisújszállás: FM 103,2 • Tokaj: FM 101,8
Sátoraljaújhely: FM 90,6 • Encs: FM 95,4
 Hatvan: FM 94,0 • Gyöngyös: FM 102,2

Törökszentmiklós: FM 96,4

Új óvoda Gyöngyösön, 
felújítás Szendrőben
Az elmúlt év végén főegy-
házmegyénkben – ahogy az 
esztendő során már többször 
is – új óvodák átadására 
került sor. Gyöngyösön, dec-
ember 11-én a Szent Erzsébet 
Római Katolikus Tagóvoda új 
épületét, míg december 12-én 
Szendrőben a kibővített óvo-
daépületet vehették birtokuk-
ba a gyerekek.

GYÖNGYÖSÖN. Soltész Miklós 
egyházi és nemzetiségi kap-
csolatokért felelős államtitkár 
elmondta, az elmúlt években 
az Egri Főegyházmegyében 20 
új óvodát építettek, hatot pedig 
felújítottak. Kiemelte a gyön-
gyösi intézményegyüttest, ahol 
komoly értékteremtés történt, 
hiszen az óvoda mellett álló 
egykori kápolnát – a felújítását 
követően – immár közösségi 
térként tudják használni. 

Szókovács Péter polgármester 
és Balog Gyula plébános egy-
aránt örömének adott hangot, 
hogy felújították az épületet.  

Strumpfné Komjáti Erika tag-
intézmény-igazgató elmondta, 
hogy 1993-ban nyitotta meg 
kapuit az eddig működő kato-
likus óvoda épülete. Labancz-
Bartha Bernadett, a II. Rákóczi 
Ferenc Római Katolikus Általá-
nos Iskola, Alapfokú Művészeti 
Iskola és Óvoda főigazgatója az 
intézmény névadójáról, Szent 
Erzsébetről szólva elmondta, 

életét példaként állítják a gyer-
mekek elé.

Ternyák Csaba egri érsek 
örömét fejezte ki, hogy a romos 
területen új épület nyitotta meg 
kapuit és a felújított kápolná-
ban újra imádság és ének csen-
dült föl. 

Az ünnep végén a főpásztor 
megáldotta a 100 fő befogadá-
sára alkalmas intézményt.

***
SZENDRŐBEN. 2019-ben került az 
Egri Főegyházmegye fenntar-
tásába az óvoda, mely Assisi 
Szent Klára nevét vette fel. Az 
elmúlt évek során folyamato-
san zajlott az épület felújítása, 
bővítése. Az ünnepélyes átadá-
son Soltész Miklós államtitkár 
elmondta, az óvodaprogramon 
belül a szendrői intézményt is 
felújították.

Csuzda Gábor, a térség 
országgyűlési képviselője 

elmondta, a katolikus óvoda 
felújítása, bővítése hozzájárul 
a gyermekek biztonságos kör-
nyezetben való szeretetteljes 
neveléséhez. Szaniszló János 
polgármester hangsúlyozta, 
hogy az itt élő gyermekeket az 

oktatással lehet leginkább fel-
zárkóztatni és pozitív jövőhöz 
segíteni. Báriné Ujvári Krisz-
tina, a szendrői Assisi Szent 
Klára Római Katolikus Óvoda 
igazgatója elmondta, a nyár 
folyamán új nyílászárókat, 
radiátorokat, világítótesteket 
szereltek fel, a csoportszobák-
ban padlózatot cseréltek, meg-
újult a tetőszerkezet és külső 
szigetelést is kapott az épület.

Szűcs Zsolt plébános hálá-
ját fejezte ki a felújításért, és 
kiemelte, hogy nemcsak az 
épület a lényeges, hanem az 
is, hogy a mindennapokban 
fontos helyet kap a jó Isten. 

Ternyák Csaba egri érsek 
megköszönte a szülőknek, 
hogy az egyházi fenntartás 
mellett döntöttek.� Pap Ildikó

Gyöngyösön komoly értékmentés történt� FOTÓ: KISSNÉ VANYÓ BOGLÁRKA

Diakónus 
szentelés
November 19-én Ternyák 
Csaba egri érsek diakónussá 
szentelte Poncsák Ferencet, a 
sárospataki Szeplőtelen Fogan-
tatás templomban. A főpásztor 
szentbeszédében elmondta: Új 
diakónusunk hivatása sokáig 
érlelődött. Munkái, a családja 
és a plébánián végzett szolgá-
lata harmonikus egységbe forr 
azáltal, hogy Istenbe vetett hite 
és reménye táplálja egyháza 
iránti szeretetét. 

Poncsák Ferenc Kisvárdán 
született, jelenleg 62 éves. 1990 
óta él Sárospatakon, két leány-
gyermek édesapja. Egyház-
községében 2009-ben kapott 
áldoztatói megbízást, azóta 
világi elnökként is szolgálta a 
közösséget. 

Fő feladatai diakónusként 
az igehirdetés, a hitoktatás, a 
jegyesoktatás, a betegek láto-
gatása lesznek, az áldoztatás, 
temetés, esketés mellett. Ezen 
felül minden olyan feladatot 
ellát majd, amivel a plébánosa 
megbízza.

A legfontosabb a személyes példa

A tanítónő munkája példaértékű�  

Előkelő helyen az egri katolikus 
egyetem pedagógiai kara 

Ternyák Csaba érsek megáldotta a felújított, kibővített szendrői óvoda-
épületet, mely immár 210 kisgyermek befogadására vált alkalmassá


